

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 276

Τηλ. Προέδρου: 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 16 Σεπτεμβρίου 2011

ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ - Μ.Μ.Ε.

« ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΑΓΩΝΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΑΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΣΤΟ Π.Σ. »

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης στα πλαίσια της απόφασης που πάρθηκε από την Ομοσπονδία για την **ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** στο **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ** του **ΠΟΛΙΤΗ** την **ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011** και **ΩΡΑ 10.30** σας καλεί σε μαζική συμμετοχή.

Η Ένωση μας από τις αρχές του έτους πάλεψε ώστε να παρθεί απόφαση από την Ομοσπονδία για **κλαδική κινητοποίηση** με σκοπό να διεκδικηθούν λύσεις για όλα αυτά τα εργασιακά θέματα που έχουν δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στην καθημερινότητα χιλιάδων πυροσβεστών.

Ως εργαζόμενοι είμαστε θύματα και εμείς της σκληρής και αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται σε όλα τα επίπεδα σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων με σκοπό την διάσωση της οικονομικής ολιγαρχίας του τόπου μας από τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης που η ίδια δημιούργησε και για τον λόγο αυτό επιβάλλεται η συνεχόμενη μαζική παρουσία μας σε όλους τους αγώνες των εργαζομένων της χώρας για την ανατροπή της.

Η επίθεση που έχει εξαπολύσει η ελληνική κυβέρνηση σε συνεργασία με τους διεθνείς και ευρωπαϊκούς ελεγκτικούς μηχανισμούς και τους πολιτικούς και οικονομικούς ντόπιους και ξένους συνοδοιπόρους της στα δικαιώματα των εργαζομένων της χώρας και γενικότερα στο βιοτικό επίπεδο των λαϊκών στρωμάτων είναι άνευ προηγουμένου.

Μισθοί και συντάξεις πετσοκόβονται – Επιβάλλονται εξοντωτικά κεφαλικά χαράτσια ακόμη και σε άνεργους - Εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα δεκαετιών καταργούνται – Οι παροχές κοινωνικού χαρακτήρα όπως στην Υγεία, την παιδεία, την κοινωνική πρόνοια, τις μεταφορές κ.λ.π απαξιώνονται και καταργούνται σταδιακά για να παρέχονται πλέον ανταποδοτικά με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

Στόχος είναι, να μην απομείνει κανένα πλέον κατοχυρωμένο εργασιακό δικαίωμα, να υπάρχουν μισθοί και συντάξεις σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα των **700** ευρώ για τους τυχερούς που θα έχουν σταθερή εργασία και πεντάμηνες συμβάσεις των **600** ευρώ για τους χιλιάδες εξαθλιωμένους άνεργους.

Σπρώχνεται λοιπόν ένας λαός ολόκληρος στην εξαθλίωση και σε συνθήκες μεσαιώνα για να μην χάσουν τα προνόμια όλοι αυτοί που έκαναν πάρτι χρόνια ολόκληρα με τον μόχθο του ελληνικού λαού και τον πλούτο που παρήγαγε από την εργασία του.

Όλα αυτά τα παράσιτα της οικονομικής ολιγαρχίας που κρύβουν τον αφορολόγητο πλούτο των **600** δις στις ελβετικές τράπεζες, γιατί ακόμη δεν είναι τόσο καλά «οργανωμένοι οι ελεγκτικοί μηχανισμοί» για να πιάσουν την φοροδιαφυγή τους, αλλά αντίθετα όμως επιδοτούνται και από πάνω με αλλά τόσα δις ευρώ που μαζεύονται από το υστέρημα του ελληνικού λαού για « αναπτυξιακούς » λόγους και καλούνται συνεχώς σε νέες χαριστικές ρυθμίσεις για τα χρέη τους.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Χρέος μας πλέον είναι αν θέλουμε να κοιτάμε αύριο με θάρρος και περηφάνια τα παιδιά μας στα μάτια και όχι να βρεθούμε στην δύσκολη θέση να απολογούμαστε γιατί αφήσαμε εκατομμύρια εργαζόμενοι μια θράκα χρυσοκάνθαρους που θέλουν όλον τον πλούτο της χώρας για τον εαυτό τους, να τους καταστρέψουν το μέλλον και να ζήσουν όλη τους την ζωή μέσα στην μιζέρια και την εξαθλίωση να **ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ.**

Κυρίως όμως έχουμε χρέος εμείς οι πυροσβέστες που καλούμαστε χρόνια τώρα να εργαζόμαστε σε απaráδεκτες και άγνωστες για πολλούς άλλους εργαζόμενους του δημοσίου τομέα συνθήκες:

- Χωρίς εξασφαλισμένο σταθερό ωράριο εργασίας και κυρίως με ένα ωράριο που εφαρμόζεται κατά το δοκούν και ανάλογα για το τι καταστάσεις και μελλοντικούς σχεδιασμούς εξυπηρετεί, είτε **δωρο** εξαήμερο είτε προφορικό **24ωρο**.
- Με εκατομμύρια ώρες απλήρωτης, παράνομης και εξαντλητικής υπερεργασίας.
- Σε συνθήκες εργασίας με παντελή έλλειψη υγιεινής και ασφάλειας, και με ένα απαρχαιωμένο στόλο πυροσβεστικών οχημάτων.
- Αντιμέτωποι σε κάθε μας βήμα με τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό, στον μηχανολογικό εξοπλισμό, στις υποδομές, στην οργάνωση, την εκπαίδευση κ.λ.π.

Έχουμε όμως και άλλους απλήρωτους και ανοιχτούς λογαριασμούς με την Πολιτική και Φυσική μας ηγεσία που όλο αυτό το διάστημα απαιτεί να συναντηθεί με τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου.

- Το δασικό επίδομα και τα οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων παραμένουν απλήρωτα.
- Η εν κρυπτώ σχεδιαζόμενη αναδιάρθρωση του Π.Σ., σε συνδυασμό με τον Νόμο που προωθείται για τις εθελοντικές υπηρεσίες θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στην πυρασφάλεια της χώρας και κατά συνέπεια στους εργαζόμενους στο Π.Σ.
- Η προώθηση του σχεδίου Π.Δ. για τον κανονισμό μεταθέσεων έτσι όπως έχει εκπονηθεί από τα υπηρεσιακά επιτελεία δίχως την συμμετοχή των συνδικαλιστικών οργάνων και σε συνδυασμό με την αναδιάρθρωση των υπηρεσιών του Π.Σ. θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα αναξιοκρατίας και θα φέρει πολλούς εργαζόμενους σε πολύ δύσκολη θέση.
- Η μη προώθηση του σχεδίου Π.Δ. για τις γονικές άδειες ταλαιπωρεί εκατοντάδες οικογένειες πυροσβεστών αφού παραμείναμε τελικά ο μόνος κλάδος που δεν εφαρμόζεται το καθεστώς διευκολύνσεων και για τους άνδρες γονείς.
- Η μη ένταξη μας στα Β.Α.Ε., του κατ'εξοχή επαγγέλματος που συγκεντρώνει και τα τρία χαρακτηριστικά, αποτελεί αποκαλυπτικό παράδειγμα ποιοι είναι οι πραγματικοί στόχοι για τον τομέα των Β.Α.Ε..
- Οι συνεχόμενες και απaráδεκτες καταστρατηγήσεις του ωραρίου με τις παράνομες επιφυλακές και με την στέρηση ημερησίων αναπαύσεων ακόμη και για προληπτικούς λόγους και μία σειρά άλλα προβλήματα της καθημερινότητας μας, **απαιτούν από εμάς όχι πλέον άλλα υπομνήματα και καταγγελίες, αλλά την δυναμική και μαζική μας παρουσία την ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ και ΩΡΑ 10.30 στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.**

Το γεγονός ότι ανεστάλη την τελευταία στιγμή η εφαρμογή της υπουργικής απόφασης για την πληρωμή από **1/10/2011** των πρόσθετων και νυχτερινών με χρηματικά εντάλματα, ας μην μας ξεγελάσει ότι πέρασε ο κίνδυνος. Αποτελεί προσωρινή πολιτική ελιγμού κάτω από το βάρος των αγωνιστικών αντιδράσεων, αλλά δείχνει όμως και τον δρόμο για το πώς μπορούν να ανατραπούν αποφάσεις και πολιτικές.

Η νέα κοινή υπουργική απόφαση που εκδόθηκε στις 8/9/2011 και χορηγεί επιπλέον πιστώσεις για να καλυφθεί μέχρι τέλους τους έτους η χορήγηση των νυχτερινών, τονίζει ρητά ότι η αύξηση των κονδυλίων είναι μόνο για το έτος 2011 άρα δεν υπάρχουν λοιπόν περιθώρια εφησυχασμού.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, η Ένωση μας προκειμένου να υπάρξει μαζική συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας δεν θα αρκεστεί μόνο στην παρουσία των μελών του Δ.Σ. και για τον λόγο αυτό θα ναυλώσει **Λεωφορείο** το οποίο θα αναχωρήσει από την **Π.Υ. Λαμίας** την **ΤΡΙΤΗ 20/9** και ώρα **07.00**.

Καλούνται οι συνάδελφοι να δηλώσουν μαζική συμμετοχή. Όσοι συνάδελφοι διαμένουν σε περιοχές που είναι κατά μήκος της Εθνικής οδού να δηλώσουν την συμμετοχή τους προκειμένου να γίνει η επιβίβαση τους από συγκεκριμένα σημεία και όσοι είναι από απομακρυσμένες περιοχές να σχηματίσουν γκρουπ τεσσάρων ατόμων με Ι.Χ. αυτοκίνητα και τα έξοδα μετακίνησης θα καλυφθούν από την Ένωση.

Παρακαλούμε για οποιαδήποτε διευκρινήσεις να γίνεται τηλεφωνική επικοινωνία με τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Δευτέρα **19/9** ώρα **23.00**.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ